

聯合國際世界佛教總部

(通告字第 20150101 號)

一封來函的通告

聯合國際世界佛教總部收到過非常多的來信，從來沒有作過通告，但此信必須予以通告，因為事關重大，牽涉到妖言惑眾還是正知正見，是保護眾生慧命還是不顧眾生。

本會這次通告的這封信是來自一位自稱名為“洛卡卓巴”的佛教徒，來信內容詳見附件。

本會已經看到了國際佛教僧尼總會第 20150102 號公告，根據我們清楚了解，全中國目前沒有一個人通達完整的五明，也就是說目前在中國根本不存在有佛母或等妙覺菩薩的人，因為這違背了釋迦牟尼佛關於菩薩標準的規定，唯一只有一個佛母在美國！如果來信宣稱的這個所謂“佛母”照常是被國際佛教僧尼總會第 20150102 號公告要求考試而又不肯應試的同一個人的話，那實在是不知悔改。

根據佛法的歷史，佛教中確實有佛部、佛母部、菩薩部、金剛部，而且每一位佛母部的佛母均有特定的名稱和等妙覺菩薩的證量，也就是必須具備完整五明，並且要達到最高高度，如果不然，就必須應證顯境先知預言，為自己證身份，就算考試者沒有等妙覺菩薩的先知預言聖量道行，退一步也要以金剛法曼擇決認定真假身份，此即百分之百準確性，是真是假一目了然，至少也要經過護法證道印證（應證），三項擇決：道境證量、修持德品、經教論學，具備什麼果位、地位等級的證量，了了分明。為什麼非要強調考試？如果不經考試，那任何一個人，包括巫師、神棍、巫婆，都可以宣稱他是大菩薩、佛母了，是金子是銅，得經過檢驗才能確定。根據這封來信中聲稱的所謂“佛母”，該人不具備五明和佛母莊嚴之美妙德相，那就是在欺世盜名了。當然，在藏傳佛教中，對一些法王和活佛，弟子們出於尊重，把他們的夫人稱作佛母，這是一種抬捧、誇大的尊稱，但實質並無佛母成份，也是一種對

佛母部佛母的侮辱，是不恭敬佛菩薩的一種孽行。鑑於出現了這位莫名其妙、沒有依據的所謂“佛母”之事，我們請示了南無第三世多杰羌佛，南無第三世多杰羌佛說：“現在全世界的佛教騙子橫行猖獗，打著大旗遮身，個個吹得比天神還天神，甚至於說，他在夢裡跟我聯絡、定境中跟我聯絡、靈通與我溝通、得到我的認可，或說是我准許的。今天明確告訴你們，不要說是這些凡夫俗子沒有這種功夫，退一萬步說，就算他有這個功夫，也跟我溝不通，因為我自己本身就是一個平淡慚愧的行者，只知道如何誠實做人、仁善利他，我自己根本就不具備靈通本事與他們溝通，就是他的靈通來了，我也看不到，原因很簡單，他有本事，我沒有本事，怎麼通達？因此，大家特別小心，說這些話的人就是一個騙子！他們男的稱大尊者、大祖師、大菩薩、大法王，女的稱佛母、度母、女性大菩薩領袖，其目的都是大量矇騙佛教徒，不是騙財就是騙色。大家不要相信任何人是佛母、菩薩、阿羅漢或聖者，一切都得經過考試應證，過不了考試這一關，無論是任何人認證的、任何形式宣稱的了不起的所謂聖者，都是假的，甚至完全就是一個佛教的外行。你們要把我的《藉心經說真諦》真正看懂，要真正修學發在網上的《解脫大手印》，佛教不是鬼神論，佛教是行菩提道、修菩提行，只要你們照我的話做了，我保證你們能真正結出成聖解脫菩提之果。”

本會建議不管這位所謂的“佛母”是什麼身份、是邪是正，還是應該真正學佛修行，忠厚誠實，無私仁善，慈悲利人，學懂真正的佛教佛法，才能了生脫死，虛吹浮誇那不是好人做的事情，如果能簽證到美國，我們這裡的大德會真誠地教你學如來正法、把你引入如來正道。

聯合國國際世界佛教總部
二零一五年三月十六日

附件請見下方：



United Int'l World Buddhism Assoc Headquarters <uiwbah@gmail.com>

弟子汇报

张红军 <cngreengarden@126.com>
To: "uiwbah@gmail.com" <uiwbah@gmail.com>

Sat, Mar 14, 2015 at 4:07 AM

感恩南无顶圣如来三世多杰羌佛加持!
感恩十方诸佛菩萨加持!
感恩龙天护法护持!
虔诚顶礼南无顶圣如来三世多杰羌佛莲足下!
佛陀吉祥:

弟子汇报:

佛母于2015年3月14日18:13分,乘坐南方航空公司CZ3154次航班从北京出发,前往深圳,预计2015年3月14日21:20分到达深圳宝安机场。佛母预计在深圳停留二、三天,把深圳的事情处理完毕后即返程。

佛母正在抓紧时间办理赴美的签证。

弟子汇报完毕!

弟子:洛卡卓巴百叩

二零一五年三月十四日